

**背景**

中國橋牌社成立多年，去年是第一次邀請女生參加，但是我們女士都不會打橋牌，我們的會長溫鑑修就開了個“中國橋牌學校”，四位女生報名，連貴美、鄭棣元、朱榮琴和我，除了上課之外，我們還得有老師夥伴一起練習，薩樺和鄭棣元，路二哥和二嫂，溫校長很快的把朱榮琴搶上手，我和路三哥挂單，就在這個情形下，路三哥成了我的老師加夥伴！

值得一提的是，溫會長是路三哥的老師，原來我想當學生的學生不可能好到哪兒去，就算去玩玩吧！哪想到溫會長教得這麼好，青出於藍，路三哥打得跟溫會長一樣好！從此我尊稱溫會長為“溫師祖”。

**尊師重道**

橋牌學校讓我們在三個月後就畢業了，去年六月到九月，每個星期二全天在 Strongsville Senior Center 上課練習，不亦樂乎！

第二個階段，老師們帶我們去 Brecksville Senior Center 見見世面，這是我第一次玩 Duplicate Bridge，我馬上喜歡上這個遊戲。牌不好也可以取勝，因為和我們比賽的人跟我們打一樣的牌。在短短的一個半月里，路三哥和我從最後一名打成頭一、二名，三哥告訴我，我又畢業了。

第三階段，在去年的十月二十七號，三哥幫我正式報名，參加了 ACBL (American Contract Bridge League)，這是個大場面，ACBL 有 165,000 個會員，全球性的，我們克里夫蘭是屬於 District 5，包括紐約

州、濱州、俄州、西弗吉尼亞州、密西根州等等，我們開始東征西討，南戰北伐，兩個月之後，在去年年底，三哥幫我拿了 Junior Master 的頭獎！

今年我們更是玩瘋了！只要我在城內，我們就去比賽，ACBL 給二個獎，一個叫 Ace of Club Award，另一個叫 Mini Mckenney Award，信不信，在 Junior Master 這個等級里，三哥居然拉我當上了二個獎的第一名，我恭稱他為我的狀元老師！

**歡慶七十大壽**

我的狀元老師，這個月是他的七十大壽，我不知道要如何表達我對他的敬意和謝意，我想請家人、朋友來幫我一起慶賀這個大好的喜宴，聊表我的心意。

哪曉得，大家的反應這麼熱絡！

湊巧七十個客人光臨，我買了五張機票，將他小兒子小中一家人從 LA 飛回來，他的大媳婦(Ji Yun)幫我佈置會場，及買小禮物給大家，我們在東方之珠濟濟一堂，黃伯母送了最可人的酒，George 做了最拿手的十多樣好菜，劉夫婦(陳允璋)送了最有名的 Casada 蛋糕，又說又唱的，一夜的歡樂，真是筆墨無法形容的！曲終人散時我的心頭是甜甜的，滿載而歸，充滿了慶生的快樂，您們大家的友情熱情。我希望我表達了一點點我對路三哥的敬意和謝意！我知道我是永遠不會忘記這個喜宴！讓我由衷地向大家說聲謝謝！謝謝您們創造了這個轟轟烈烈的回憶！

**曙藍祝福深深**

十分高興我被邀請前往參加朋友章曙藍女士為她的橋牌老師路昌立做 70 大壽生日活動，我之前就知道這位曙藍女士學橋牌只有一年多，但她是一位學習橋牌很快就能掌握的天才學生，她在恩師鼓勵下，大膽參加全美國橋牌比賽並且還得到好名次；這真是名師出高徒，曙藍要感謝她的恩師，她要為恩師舉辦 70 大壽，她還出機票邀請恩師的子女從美國其他城市專程趕來，在克里夫蘭西邊的東方之珠餐館舉

辦了隆重生日活動，讓恩師路昌立和他的家人橋友和嘉賓 70 人一起渡過一個難忘有意義的生日。



打橋牌是鍛煉一個人的智力、性格、經驗、心理素質、修養等。它是一個很好的健腦運動。在中國許多領導人都喜歡打橋牌，就這次我在重慶開會，得知我在上海的橋牌大師好友單柏松先生剛成功組織了中國各地市長參賽的橋牌比賽，據說這次比賽打的十分精彩。他告訴我打橋牌是表現一個人在人生舞臺上的智商，這也就是中國領導人鄧小平十

分愛打橋牌的理由。  
章曙藍這位成功的企業家為感謝恩師教會她打橋牌，特意舉辦如此隆重的生日慶典，讓他的恩師感受到學生的謝意之外，還要加倍栽培這位聰明的學生，這是牌友的一份真誠的友情。當日我開玩笑地對章曙藍說有機會華報邀請中國選手來美國和您們比賽，章曙藍和她的牌友都興奮的說“好！”。

**浦瑛祝福**

*Pearl of the Orient Asian Cuisine*



橋牌牌友們歡聚一堂



東方之珠全體員工用最優質的服務獻上生日的祝福